
Επεξή γήσή Διαδρομώ ν 

Την Κυριακή 7 Απριλίου στις 11:30 το πρωί 2 ομάδες πολιτών (αθλητές και όσοι 

δημότες δηλώσουν συμμετοχή) θα παρευρεθούν μπροστά στο Δημαρχείο Αλεξ/πολης. 

Η ομάδα Α’ είναι οι δρομείς και ομάδα Β’ είναι οι ποδηλάτες. Η ομάδα Γ’ που 

αποτελείται από τους μοτοσικλετιστές (λέσχη μοτοσικλετιστών Έβρου) και όσους δημότες 

επιθυμούν να συμμετέχουν θα παρευρεθεί στο πάρκο Εγνατία στις 11:30. 

Ομάδα Α’ 

 

Οι δρομείς στις 12:00 το μεσημέρι θα ξεκινήσουν με προορισμό τη λέσχη 

μοτοσικλετιστών Έβρου – Αλεξ/πολης (ΛΕ.Μ.Ε.) στο χώρο παρκινγκ Εγνατία (διασχίζοντας  

τη Λ. Δημοκρατίας). 

Εκτιμώμενος χρόνος διαδρομής από Δημαρχείο (έναρξη 12:00) μέχρι πάρκο Εγνατία 

για τους δρομείς 10 λεπτά.   

Εκτιμώμενος χρόνος από πάρκο Εγνατία μέχρι λιμένα Αλεξ/πολης για δρομείς 12 

λεπτά. 

  



Ομάδα Β’ 

 

Οι ποδηλάτες θα ξεκινήσουν την ίδια ώρα παράλληλα με τους δρομείς από το 

Δημαρχείο με αντίθετη κατεύθυνση προς τους σηματοδότες για να «ανέβουν» τη 14η 

Μαΐου συνεχίζοντας επί της οδού δΡΟΔήμητρας και στρίβοντας αριστερά επί της Λ. 

Δημοκρατίας με προορισμό επίσης το χώρο παρκινγκ Εγνατία. Μόλις οι δύο ομάδες 

(δρομείς - ποδηλάτες) συναντηθούν στο Εγνατία θα ξεκινήσει η τρίτη ομάδα η οποία είναι 

οι μοτοσικλετιστές. 

Εκτιμώμενος χρόνος διαδρομής από Δημαρχείο (έναρξη 12:00) μέχρι πάρκο Εγνατία 

για τους ποδηλάτες 10 λεπτά. 

Εκτιμώμενος χρόνος από πάρκο Εγνατία μέχρι λιμένα Αλεξ/πολης για ποδηλάτες 12 

λεπτά. 

  



Ομάδα Γ’ 

 

Με το που ξεκινήσουν οι μοτοσικλετιστές, οι δρομείς και οι ποδηλάτες συνεχίζουν 

τη διαδρομή επί της Λ. Αλεξάνδρου (παραλιακή) προς τον επιβατηγό  λιμένα Αλεξ/πολης. Οι 

μοτοσικλετιστές ξεκινούν ακολουθώντας τη διαδρομή προς τους σηματοδότες Εγνατία και 

στρίβουν αριστερά, και συνεχίζουν στη Λ. Δημοκρατίας για να στρίψουν δεξιά στην Α. 

Παπαναστασίου. Μετά «κατεβαίνουν» την Ι. Καβύρη και στους σηματοδότες του 

Δημαρχείου Αλεξ/πολης στρίβουν αριστερά επί της Λ. Δημοκρατίας μέχρι να φτάσουν στις 

γραμμές τρένου (Σούπερ Μάρκετ Μαρινόπουλος) όπου θα στρίψουν δεξιά επί της 

παραλιακής με προορισμό τον επιβατηγό λιμένα Αλεξ/πολης.  

Εκτιμώμενος χρόνος από πάρκο Εγνατία μέχρι λιμένα Αλεξ/πολης για 

μοτοσικλετιστές 12 λεπτά. 

  



Τελική διαδρομή 

 

Οι τρείς ομάδες (δρομείς, ποδηλάτες, μοτοσικλετιστές) θα παραμείνουν στο χώρο 

του επιβατηγού λιμένα για 20 λεπτά. Αμέσως μετά αποχωρούν και οι τρείς ομάδες 

συνεχίζοντας προς την ανηφόρα και στρίβοντας αριστερά επί της παραλιακής με προορισμό 

το πάρκο Εθνικής Ανεξαρτησίας. Οι μοτοσικλετιστές θα είναι οι πρώτοι στην διαδρομή, οι 

ποδηλάτες δεύτεροι και οι δρομείς τρίτοι. Οι μοτοσικλετιστές θα συνεχίσουν επί της 

παραλιακής με κατεύθυνση τους σηματοδότες στο Εγνατία όπου θα στρίψουν δεξιά επί της 

Λ.Δημοκρατίας για να φτάσουν στον τελικό προορισμό, το πάρκο Εθνικής Ανεξαρτησίας. 

Ενώ οι δρομείς και οι ποδηλάτες θα μπουν στο πάρκο Εθνικής Ανεξαρτησίας από την 

είσοδο του πάρκου επί της παραλιακής (Δικαστικό Μέγαρο). Στο πάρκο Εθνικής 

Ανεξαρτησίας θα ακολουθήσει, με την άφιξη και των τριών ομάδων, συναυλία με έναρξη 

13:00 και λήξη 14:00. 

 Και οι τρείς ομάδες θα ξεκινήσουν από το πάρκο Εγνατία στις 12:20.  

Η παραμονή και των τριών ομάδων στο λιμένα Αλεξ/πολης θα είναι για 20 λεπτά. 

Άφιξη στο πάρκο Εθνικής Ανεξαρτησίας και των τριών ομάδων στις 12:55. 

12:55 λήξη όλων των αθλητικών δραστηριοτήτων. 

 

 


